

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 28.12.2021.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 268/21.12.2021 pentru data de 28.12.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 29.11.2021 și a procesului-verbal al ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local Licurici din data de 03.11.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 , trim. IV.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul III, anul 2021. .
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza comunei Licurici, județul Gorj
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Licurici, județul Gorj, începând cu 01.01.2022.
6. Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție vacanta de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior în funcția publică de execuție de consilier juridic, clasa I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului juridic ,resurse umane din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici, județul Gorj
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind accesul și utilizarea terenului de fotbal cu gazon sintetic situat în comuna Licurici, sat Frumusei , județul Gorj
8. Prezentarea Procesului-verbal de inspecție încheiat în data de 18.11.2021 de către Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Craiova , Activitatea de Inspecție Fiscală Serviciul de Inspecție Economico-Financiară
9. Diverse.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise ,iar Dispoziția de convocare a fost publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți toți consilierii locali.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici , județul Gorj , doamna Banculea Giorgiana Lidia și doamna Mutulescu Gina inspectori, gradul profesional superior în cadrul compartimentului Financiar-contabil, impozite și taxe locale, achiziții publice.

Președintele de ședință, doamna Tănăsioiu Paula Irina , dă citire ordinii de zi , se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

Doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele de ședință: Treceam la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 29.11.2021 și a procesului-verbal al ședinței publice extraordinare de îndată a Consiliului Local Licurici din data de 03.11.2021. Domnilor consilieri, ați avut la mapă cele două procese-verbale. Aveți ceva obiecțiuni sau discuții asupra conținutului acestora?

Domnul consilier Calotescu Ion: Am ceva de întrebare în legătură cu ce s-a discutat în ședința trecută, nu legat de modul de consemnare în procesul-verbal... aș dori să îl întreb pe domnul Primar : În ce stadiu suntem cu discuțiile avute cu Preotul Cîrstea?

Domnul Primar: Nu am discutat cu el nimic în afară de ce s-a discutat la ședința de luna trecută. Nu a solicitat decât suma de 3000 de lei să își cumpere Sfântul Potir și ce a mai solicitat în cererea pe care a întocmit-o în cadrul ședinței.

Domnul consilier Calotescu Ion: Și despre amplasarea clopotului ați mai discutat?

Domnul Primar: Nu . O să facem o adresă să solicităm Preotului Cîrstea să trimită lista cu consilierii parohiali Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 29.11.2021 și cel al ședinței publice extraordinare de îndată din data de 03.11.2021 acestea fiind aprobate cu 11 voturi pentru.

Doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele de ședință, dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim IV .

Domnul Primar: Rog pe doamna Contabil să dea citire raportului de specialitate la proiectul de hotărâre.

Doamna Banculea Giorgia Lidia, enumeră rectificările sumelor conform raportului de specialitate .

Doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021, trim IV, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele de ședință, dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul III, anul 2021.

Doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul III, anul 2021, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Ciobanu Adrian).

Doamna consilier Tănăsioiu Paula Irina, președintele de ședință, dă citire celui de-al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza comunei Licurici, județul Gorj.

Domnul Primar: Știți cu toții că eu sunt cel mai mare contestator al acestei creșteri de tarif , dar pe lângă toate creșterile de prețuri pe care le cunoaștem cu toții , s-a mărit și taxa la groapa de gunoi.

Domnul consilier Răscol Silviu Mădălin: Ar trebui să găsim o soluție să nu crească acest tarif chiar în fiecare an... Oamenii au destule cheltuieli și cu celelalte :facturi, medicamente, mâncare.

Domnul consilier Postelnicu Constantin: Cu cine faceți contract de delegare gestiune?

Domnul Primar : Cu Salubrisul.

Domnul consilier Calotescu Ion: Eu consider că ar trebui să găsim o soluție să nu rămânem cu sumă mare cheltuită de la bugetul local.

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Domnule Primar, spuneți domnule, ce se întâmplă dacă nu aprobăm acest tarif! Nu o să mai ridice gunoiul și o să avem o mare problemă...

Domnul Primar: S-a mărit taxa și pentru agenții economici de la 200 la 250 lei/an.

Domnul consilier Calotescu Ion: Este foarte mult! Cantitatea de gunoi a crescut, adică cantitatea de gunoi colectată?

Domnul Primar: Da.
Nu mai sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifului practicat de SC Salubris Gilort SRL pentru activitățile specifice serviciului de salubritate pe raza comunei Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Răscol Silviu Mădălin).

Doamna consilier Tănăsoiu Paula Irina, președintele de ședință, dă citire celui de-al patrulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Licurici, județul Gorj, începând cu 01.01.2022.

Doamna consilier Tănăsoiu Paula Irina, președintele de ședință: Există discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Licurici, județul Gorj, începând cu 01.01.2022, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere (Domnul Consilier Răscol Silviu Mădălin).

Doamna consilier Tănăsoiu Paula Irina, președintele de ședință, dă citire celui de-al cincilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție vacanta de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior în funcția publică de execuție de consilier juridic, clasa I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului juridic, resurse umane din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici, județul Gorj

Doamna consilier Tănăsoiu Paula Irina, președintele de ședință: Există discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind transformarea funcției publice de execuție vacanta de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior în funcția publică de execuție de consilier juridic, clasa I, grad profesional debutant din cadrul Compartimentului juridic, resurse umane din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru .

Doamna consilier Tănăsoiu Paula Irina, președintele de ședință, dă citire celui de-al șaselea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind accesul și utilizarea terenului de fotbal cu gazon sintetic situat în comuna Licurici, sat Frumușei, județul Gorj.

Doamna consilier Tănăsoiu Paula Irina, președintele de ședință: Există discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Ar trebui montate niște bănci în preajma terenului de sport, pentru spectatori.

Domnul Consilier Pîrjol Ovidiu Ion: Procedura este cam greoaie. Sper că nu rămâne bătută în cuie chestia cu depunerea și aprobarea cererii...

Domnul Primar: O să ne ocupăm noi de respectarea procedurii.

În continuare, Secretarul General al comunei Licurici, Diaconescu Mădălina Felicia, dă citire Procesului-verbal de inspecție încheiat în data de 18.11.2021, de către Direcția Generală a Finanțelor Publice Craiova, Activitatea de Inspecție Fiscală, Serviciul de Inspecție Economico-Financiară.

Punctul Diverse:

Domnul Primar: Domnilor consilieri, aș dori să vă prezint, pe larg, realizările în domeniul investițiilor, pe care am reușit să le pun în practică cu ajutorul dumneavoastră și al aparatului de specialitate, astfel:

- Rețeaua de apă
- Centrul social de la Licurici
- Spațiile de joacă
- Reparația acoperișului școlii de la Negreni
- Anveloparea clădirii școlii de la Negreni
- Montarea jgheburilor de la sala de sport din cadrul Școlii Negreni
- Asfaltarea drumurilor din Pociovaliște și Sârbu
- Am realizat extinderea rețelei electrice în punctul Răgoci
- Am făcut măsurătorile pentru realizarea cadastrului la drumurile rămase pentru a fi modernizate
- Am început investiția pentru reabilitarea interioară a blocului de locuințe
- În mod sigur vom obține finanțarea pentru realizarea Dispensarului uman
- Pentru proiectul cu gazele, am trimis la București a treia tranșă de clarificări
- am depus cerere de finanțare pentru extinderea rețelei de apă

- am depus cerere de finanțare pentru realizarea canalizării

Domnul consilier Calotescu Ion: Domnule Primar, ați făcut un regulament pentru accesul și utilizarea terenului de fotbal, în care ați prevăzut și instituirea unei taxe, foarte bine fundamentat! De ce nu faceți astfel de regulamente și pentru alte taxe?

Domnul Primar: Care alte taxe?

Domnul consilier Calotescu Ion: Cum ar fi pentru taxa stradală...

Domnul Primar: Vom mai discuta!

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Domnule Primar: Consider că ar trebui lărgit drumul în satul Totea în dreptul familiei Pavel Valerica.

Domnul Primar: Acolo este proprietate privată. Nu putem face investiții!

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Tănăsoiu Paula Irina



Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia